



## **В Республике Татарстан местный житель обвиняется в организации преступного сообщества и иных тяжких преступлениях**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего жителя города Казани. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 210 УК РФ (создание преступного сообщества), п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (производство, хранение и перевозка в целях сбыта, и сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей,), ч. 3 ст. 180 УК РФ (незаконное использование чужого товарного знака).

По версии следствия, в 2012-2013 годы, обвиняемый создал преступное сообщество по производству и сбыту фальсифицированной спиртосодержащей продукции, маркированной чужими товарными знаками, а также спирта в баллонах объемом 5 литров и иной спиртосодержащей жидкости, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

Преступное сообщество состояло из трех структурных подразделений. При этом каждому участнику сообщества отводилась определенная роль в совершении преступления: доставка, производство, хранение, либо реализация продукции.

Спиртосодержащая жидкость приобреталась за пределами Республики Татарстан, после чего доставлялась в города Казань и Зеленодольск, где хранилась в металлических контейнерах на базах, либо в иных помещениях, находящихся в пользовании лидера ОПС, откуда в последующем передавалась участникам структурных подразделений.

Часть фальсифицированной продукции под видом известных торговых марок реализовывалась через торговые павильоны в городе Казани. Стекланные бутылки с этикетками различных лосьонов, по цене существенно ниже рыночной, сбывались лицам, злоупотребляющим спиртными напитками в качестве пищевого продукта. А спирт, разлитый в пластиковые баллоны объемом 5 литров, шел на изготовление фальсифицированной спиртосодержащей продукции под видом торговых марок ОАО «Татспиртпром».

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий деятельность преступного сообщества была пресечена весной-летом 2015 года. В



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---

ходе обысков в местах хранения и сбыта фальсифицированной спиртосодержащей продукции проведены обыска. Изъято более 80 тонн спиртосодержащей продукции. Ущерб правообладателям составил 11 млн. рублей.

В 2017 году 13 участников ОПС были приговорены к различным срокам лишения свободы. Их лидеру удалось скрыться, и он был задержан только в октябре 2020 года. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Мая 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1571985>